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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 15 de junho de 2022. Aos quinze dias do mês de junho de 2022, às 

19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, José 

Martins da Silva, Jose da Silva, Marqueane Martins Oliveira, Raimundo Nonato Alves 

Pereira e Washington Ferreira Mota. Em seguida o Senhor Presidente achando um 

número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, foi 

realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em continuidade, a primeira Secretária 

fez a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada recebeu aprovação 

unanime dos Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lida uma passagem do livro de 

Romanos. Logo após, o Vereador Presidente fez a oração da noite. Em sequência, 

solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, 

nenhum Vereador inscrito, quebrando o protocolo antes de submeter em votação dos 

projetos de decretos em análise, manifestou seu voto contrário aos mesmos. Disse 

que respeita os votos dos colegas, mas palavra dada ao seu ver deve ser palavra 

cumprida. Falou dos prejuízos que os servidores estão tendo. Em sequência, botou 

em votação em segundo turno as seguintes matérias: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 002/2022, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 

FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE 

SOBRE O JULGAMENTO DAS CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE 

CARRASCO BONITO/TO, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 DE 

RESPONSABILIDADE DO SENHOR CARLOS ALBERTO RODRIGUES DA SILVA. 

Este sendo votado, foi APROVADO, obtendo os votos favoráveis dos Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Jose da Silva, José Martins da Silva, 

Marqueane Martins Oliveira, Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira 
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Mota e recebendo os votos contrários dos Vereadores: Johnnatan Rodrigues 

Guimarães e Francisco Pereira Castro. Também submeteu em votação em segundo 

turno o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 003/2022, DE AUTORIA DA 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE SOBRE O JULGAMENTO DAS CONTAS 

CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, REFERENTE AO 

EXERCÍCIO DE 2019, DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR CARLOS ALBERTO 

RODRIGUES DA SILVA. Este sendo votado, foi APROVADO, obtendo os votos 

favoráveis dos Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Jose 

da Silva, José Martins da Silva, Marqueane Martins Oliveira, Raimundo Nonato Alves 

Pereira e Washington Ferreira Mota e recebendo os votos contrários dos 

Vereadores: Johnnatan Rodrigues Guimarães e Francisco Pereira Castro. Finalizada 

as votações, a palavra foi concedida ao Vereador Francisco Pereira Castro, este deu 

uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes em nome do Prefeito Nêgo do 

Foguinho. Disse que a partir de sua posse, deve o Vereador votar de acordo com sua 

vontade. Falou que votou contra não por magoa, mas sim, com fundamento na lei 

orgânica do município e o seu pensamento. Disse que respeita os votos dos colegas, 

assim como o seu deve ser respeitado. Logo após, o Presidente fazendo uso da 

palavra, cumprimentou os presentes, disse que os populares para fazerem uso da 

palavra deve se inscrever previamente. Falou que na segunda feira retomamos os 

trabalhos. Sobre as votações realizadas, disse que os Vereadores são invioláveis. 

Falou que não vai se chatear com nenhum dos Vereadores, mas sua pessoa não 

poderia voltar atrás de sua palavra em um curto espaço de tempo. Falou que sai hoje 

desta casa com sensação de dever cumprido. Disse ao Prefeito Gilvan que sente 

muito feliz de fazer parte de sua base e espera continuar fazendo, vez que ele tem lhe 

honrado pela primeira vez em seus quatorze anos de mandato. Por fim, novamente 

agradeceu a presença de todos, logo após disse que não havendo mais nada a tratar 
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nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 15 dias do mês de junho de 2022. 
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